
平成２９年度｢庄中学校の教育について」学校評価生徒アンケート結果 (H30.1実施)　　　　　　　　　　　　　　　　

生徒　１年１１２名　２年１５１名　３年１１７名　　計３８０名対象

(％)

1 学校へ行くのが楽しい

2 自分には将来の夢や希望がある

3 授業に真剣に取り組んでいる

4 授業は楽しく分かりやすい

5
授業で分からないことは気軽に質問
できる

6
自分の気持ちを分かってくれる先生
が学校内にいる

7 気持ちよくあいさつができている

8 チャイム着席ができている

9
清掃は自分の分担場所をきちんと
やっている

10
交通ルールを守り、安全な通学を心
掛けている

11
校則を守り、まじめな生活態度を心掛
けている

12
朝読書（朝学習）に集中して取り組ん
でいる

13 給食を残さずしっかり食べている

14
係活動・委員会活動を通して、友達と
助け合っている

15
自分の学級にはいじめはない。（いじ
められている人はいない） 65.1  
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そう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない 


